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першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальності 025 Музичне мистецтво 
галузі знань 02 «Культура і мистецтво» 

освітня кваліфікація: Бакалавр музичного мистецтва 
спеціалізації «Звукорежисура» 

На сьогодні основною ідеєю державної освітньої доктрини є підготовка 
кваліфікованих кадрів, здатних до практичної діяльності та сталого професійного 
розвитку, конкурентоспроможності на ринку праці. Об'єднуючим фактором для 
рівнів національних та галузевих рамок кваліфікацій без сумніву є вимога щодо 
забезпечення компетентостей здобувачів, як їх здатності щодо виконання певного 
виду діяльності, що виражається через знання, розуміння, вміння, комунікацію, 
автономію та відповідальність. Досягнення цих цілей залежить від якісно 
розроблених закладами вищої освіти освітньо-професійних та освітньо-наукових 
програм. 

Рецензована освітня програма «Звукорежисура» розроблена науково-
педагогічними працівниками кафедри музичного продакшну та звукорежисури 
НАКККіМ з урахуванням вимог Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 
025 Музичне мистецтво галузі знань 02 «Культура і мистецтво» для першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого та уведеного у дію наказом 
Міністерства освіти і науки України від 24.04.2019 року №567 та спрямована на 
студентоцентроване та проблемно-орієноване навчання, самонавчання, навчання 
через практичну підготовку. 

Структура та зміст програми засвідчують розуміння розробниками 
актуальних проблем сучасного музичного мистецтва. Усі освітні компоненти, 
передбачені навчальним планом, відповідають сучасним запитам щодо підготовки 
фахівців у галузі культури і музичного мистецтва, розвивають ключові 
компетентності, інтелектуальні та академічні навички, враховують вимоги 
суспільства та ринку праці. 

Унікальність запропонованої програми - підготовка звукорежисерів, 
ерудованих фахівців у контексті сучасних тенденцій розвитку вищої освіти. 

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки звукорежисерів 
складена на високому професійно-науковому рівні, формує необхідні професійні 
компетентності у здобувачів вищої освіти, відповідає сучасним вимогам ринку 
праці, її можна рекомендувати для підготовки в Національній академії керівних 
кадрів культури мистецтв фахівців вищої освіти першого освітнього рівня 
«Бакалавр» за спеціальністю 025 Музичне мистецтво зі спеціалізації 
«Звукорежисура». 
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